

Par atklātu konkursu
“ATKLĀTA KONKURSA
“ĢEOTEHNISKĀ IZPĒTE, TOPOGRĀFISKĀ PLĀNA IZSTRĀDE UN ĒKU
TEHNISKĀ APSEKOŠANA CENTRALIZĒTĀS ŪDENSAPGĀDES UN
KANALIZĀCIJAS TĪKLU ATJAUNOŠANAS / PĀRBŪVES PLĀNOTO DARBU
ZONĀ VECPILSĒTAS IELĀ NO ALKSNĀJA LĪDZ AUDĒJU IELAI UN
VECPILSĒTAS IELĀ NO VECPILSĒTAS 5 LĪDZ KALĒJU IELAI, RĪGĀ”
(identifikācijas Nr.RŪ-2024/118)

Rīgā, 2024.gada 10.maijā

Papildu informācija Nr.1

Ar šo iepirkuma komisija sniedz atbildes uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem par atklāta konkursa “Ģeotehniskā izpēte, topogrāfiskā plāna izstrāde un ēku tehniskā apsekošana centralizētās ūdensapgādes un kanalizācijas tīklu atjaunošanas / pārbūves plānoto darbu zonā Vecpilsētas ielā no Alksnāja līdz Audēju ielai un Vecpilsētas ielā no Vecpilsētas 5 līdz Kalēju ielai, Rīgā” (identifikācijas Nr.RŪ-2024/118; turpmāk - **atklāts konkurss**) nolikumu:

1.jautājums:

Darba uzdevums neparedz veikt fotogrammetriju, bet pielikumā Nr. 9 Finanšu piedāvājuma tabulas 3.punktā un pielikumā Nr.3. “Veikto darbu īss apraksts” ir minēta fotogrametrija.

Atbilde:

Pasūtītājs ir veicis grozījumus atklāta konkursa nolikumā, precizējot Finanšu piedāvājuma veidni (Nolikuma Pielikumu Nr.9) un Informācijas par Pretendenta pieredzi veidni (Nolikuma Pielikums Nr.3). Skatīt atklāta konkursa nolikuma grozījumus Nr.1.

2.jautājums:

Lūgums papildināt Līgumu analogiski kā iepriekšējā iepirkumā paredzot samaksu pa daļām: “3.10. Līguma summas samaksa šajā Līguma sadaļā norādītajā kārtībā var tikt veikta arī pa daļām – pēc katra Pielikumā Nr.2 norādītā darbu veida izpildes.”

Atbilde:

Pasūtītājs ir veicis grozījumus atklāta konkursa nolikumā, precizējot darbu apmaksas kārtību Līguma projektā (Nolikuma Pielikums Nr.6). Skatīt atklāta konkursa nolikuma grozījumus Nr.1.

3.jautājums:

Vai 8.3 punkta prasības attiecināmas arī uz apakšuzņēmējiem, kuru darbu vērtība pārsniedz 10 000 eiro?

Atbilde:

Atklāta konkursa nolikuma 8.sadaļā norādītas Pretendentu kvalifikācijas prasības un iesniedzamie dokumenti. Saskaņā ar atklāta konkursa nolikuma 8.3.punktu Pretendentam (tai skaitā, piegādātāju apvienības biedram, personālsabiedrībai, personai, uz kuras iespējām Pretendents balstās) ir jābūt reģistrētam Latvijas Republikas Būvkomersantu reģistrā.

4.jautājums:

Ja apakšuzņēmējs ir mērniecības uzņēmums, kurš nodarbina sertificētu ģeodēzistu, diplomētu ģeologu un ģeofiziķi vai 3d skenēšanas operatoru-inženieri, vai uz šādu apakšuzņēmēju arī attiecas 8.3 punkta prasības par reģistrāciju LR Būvkomersanta reģistrā? Ja attiecas, tad lūdzu pamatot šādu prasību.

Atbilde:

Skatīt atbildi uz iepriekšējo jautājumu.

Papildus informējam, ka atbilstoši spēkā esošo normatīvo aktu prasībām (Ministru kabineta 25.02.2014. noteikumiem Nr.116 “Būvkomersantu reģistrācijas noteikumi”) mērniecības uzņēmumam, kas veic komercdarbību būvniecības jomā, jābūt reģistrētam Latvijas Republikas Būvkomersantu reģistrā.

Šis reģistrs nodrošina pārredzamību un kvalitāti būvniecības procesā Latvijā. Būvkomersantu reģistrā ir iekļauti uzņēmumi un speciālisti, kuri veic dažādas būvniecības darbības, piemēram, projektēšanu, būvuzraudzību, inženierizpēti un citus būvniecības procesa posmus.

5.jautājums:

3D modeļa izstrāde - darba uzdevumā nav, bet finanšu piedāvājumā parādās?

Atbilde:

Pasūtītājs ir veicis grozījumus atklāta konkursa nolikumā, precizējot Finanšu piedāvājuma veidni (Nolikuma Pielikumu Nr.9). Skatīt atklāta konkursa nolikuma grozījumus Nr.1.

6.jautājums:

Fotogrametrija - darba uzdevumā nav, bet finanšu piedāvājumā parādās?

Atbilde:

Pasūtītājs ir veicis grozījumus atklāta konkursa nolikumā, precizējot Finanšu piedāvājuma veidni (Nolikuma Pielikumu Nr.9). Skatīt atklāta konkursa nolikuma grozījumus Nr.1.

7.jautājums:

Atbilstoši Iepirkuma nolikuma Pielikuma Nr.3 “Informācija par pretendenta pieredzi” prasībām - Pretendentam jāsniedz “*Sniegto pakalpojumu īss apraksts, tajā skaitā norādot apsekoto ēku un sagatavoto atzinumu skaitu, informāciju par veikto/-ajām ģeotehnisko/-ajām izpēti/-ēm un ģeoskanēšanu un tās/-o veikšanas vietu/-ām, kā arī veikto ēkas fasādes fotogrametriju*”. Vēršam Pasūtītāja uzmanību uz to, ka Nolikuma 8.4.punkta prasības neparedz pieredzi ēkas fasādes fotogrametrijā. Vai tā būtu pārrakstīšanās kļūda Pielikumā Nr. 3? Ja tā nav pārrakstīšanās kļūda, vai Pretendenta norādītā pieredze tiks atzīta par atbilstošu, ja Pielikumā Nr. 3 netiks norādīta pieredze par veikto ēkas fasādes fotogrametriju, jo nav šādas pieredzes prasības?

Atbilde:

Pasūtītājs ir veicis grozījumus atklāta konkursa nolikumā, precizējot Finanšu piedāvājuma veidni (Nolikuma Pielikumu Nr.9) un Informācijas par Pretendenta pieredzi veidni (Nolikuma Pielikums Nr.3). Skatīt atklāta konkursa nolikuma grozījumus Nr.1.

8.jautājums:

Iepirkuma nolikuma Pielikuma Nr.4 iepirkuma identifikācijas Nr. norādīts kā RŪ-2023/175, nevis RŪ-2024/118. Pieļaujam, ka notikusi pārrakstīšanās kļūda.

Atbilde:

Pasūtītājs ir veicis grozījumus atklāta konkursa nolikumā, precizējot Būvspeciālista pieejamības apliecinājuma veidni (Nolikuma Pielikumu Nr.4). Skatīt atklāta konkursa nolikuma grozījumus Nr.1.

9.jautājums:

Iepirkuma nolikuma Pielikuma Nr.5 iepirkuma identifikācijas Nr. norādīts kā RŪ-2023/175, nevis RŪ-2024/118.

Atbilde:

Pasūtītājs ir veicis grozījumus atklāta konkursa nolikumā, precizējot Speciālista pieejamības apliecinājuma veidni (Nolikuma Pielikumu Nr.5). Skatīt atklāta konkursa nolikuma grozījumus Nr.1.

10.jautājums:

Nolikuma 8.5.1.punktā, cita starpā noteikts – “.....un kurš iepriekšējo 3 (piecu) gadu laikā (pieci pilni gadi un periods līdz piedāvājumu iesniegšanai).....”. Pieļaujam, ka notikusi pārrakstīšanās kļūda un iekavās domāts – “....3 (trīs) gadu laikā (trīs pilni gadi un periods līdz piedāvājumu iesniegšanai).....”..

Atbilde:

Pasūtītājs ir veicis grozījumus atklāta konkursa nolikumā, precizējot Nolikuma 8.5.1.punktu. Skatīt atklāta konkursa nolikuma grozījumus Nr.1.

11.jautājums:

Vai veicot darbus Vecrīgā tiešām nav jāizmanto vietējais uzmērīšanas tīkls arī veicot lāzerskenēšanu?

Atbilde:

Pasūtītājs ir veicis grozījumus atklāta konkursa nolikumā, precizējot Nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Darba uzdevums” 3.4.punktu. Skatīt atklāta konkursa nolikuma grozījumus Nr.1.

12.jautājums:

Veicot lāzerskenēšanu pārbūves darbu zonai piegulošo ēku fasāžu uzmērīšanu ar GPS koordinātēm piesaistītu punktu mākonī būtu korekti?

Atbilde:

Pasūtītājs ir veicis grozījumus atklāta konkursa nolikumā, precizējot Nolikuma Pielikuma Nr.2 “Tehniskā specifikācija – Darba uzdevums” 3.4.punktu. Skatīt atklāta konkursa nolikuma grozījumus Nr.1.